ANN ARBOR CITY NOTICE

ORDINANCE NO. ORD-18-22

UNIFIED DEVELOPMENT CODE (DEFINE AND ADD MARIJUANA-INFUSED PRODUCT PROCESSOR AS A USE)

Section 7.4 of the Ann Arbor Charter authorizes the publication by summary of ordinances over 500 words in length.

The following is a summary of Ordinance No. ORD-18-22

Ordinance 18-22 amends Sections 5.15 (Table 5-15) and 5.37.2 of Chapter 55 (Unified Development Code) of the Code of the City of Ann Arbor to add Marijuana-Infused Product Processors as a Special Exception Use in the C2B and C3 Zoning Districts. Section 5.37.2 defines a Marijuana-Infused Product Processor as: A licensee that is a commercial entity located in this state that purchases resin, oil, or other concentrates, to produce, package, and wholesale marihuana-infused products to licensed Provisioning Centers or other Processors.

The effective date of the Ordinance is 10 days after publication.

The Ordinance will be available in the Office of the City Clerk (301 E. Huron, Ann Arbor, Michigan) starting on October 3, 2018.

I hereby certify that the foregoing ordinance was adopted by the Council of the City of Ann Arbor, Michigan, at its regular session of August 23, 2018.

Jacqueline Beaudry, Ann Arbor City Clerk Christopher Taylor, Mayor

Published: 10/25/18 in the Washtenaw Legal News